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CUMPLIMIENTO INDICADORES DE DESEMPEÑO AÑO 2012 

 
MINISTERIO MINISTERIO DEL INTERIOR Y SEGURIDAD PÚBLICA                                      PARTIDA 05 

SERVICIO GOBIERNO REGIONAL REGION I TARAPACA CAPÍTULO 61 
 
 

Producto Estratégico 
al que se Vincula Indicador Fórmula de Cálculo Efectivo 

2009 
Efectivo 

2010 
Efectivo 

2011 
Efectivo 

2012 
Meta 
2012 

Cumple 
Si-No 

% de 
cumpli-
miento 

Ponde-
ración 

Medios de 
Verificación 

No-  
Tas 
(9) 

•Coordinación de la 
Inversión Pública 
Regional 
 
 
 
 Eficacia/Producto 

 
 
Porcentaje de 
iniciativas de inversión 
puestas en ejecución 
del Programa Publico 
de Inversión Regional  
PROPIR año "t".      
 
 
Aplica Enfoque de Género: NO 
 
 
 

 
((Número de iniciativas 

de inversión en 
ejecución en  el año "t" 
/Número de iniciativas 

de inversión 
programadas en el año 

"t" )*100)  
 

 
  
 
 
 
 

 
n.m. 
 
 
 
 
 
 

 
40 % 
 
 
 
 
 
 

 
0 % 
 
 
 
 
 
 

 
36 % 
 
 
 
 
 
 

 
31 % 
 
 
 
 
 
 

SI 
 
 

117% 
 
 

15% 
 

Reportes/Informes 
Documento ARI  

año 2012 que 
identifica 

Iniciativas de 
inversión FNDR 

priorizadas 
 

Reportes/Informes 
 Reporte PROPIR 

FNDR año t 
emitido por el 

sistema 
CHILEINDICA 

 
Reportes/Informes 

Listado de 
proyectos FNDR 

ARI año t 
ejecutados en el 
PROPIR año t.   
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Producto Estratégico 
al que se Vincula Indicador Fórmula de Cálculo Efectivo 

2009 
Efectivo 

2010 
Efectivo 

2011 
Efectivo 

2012 
Meta 
2012 

Cumple 
Si-No 

% de 
cumpli-
miento 

Ponde-
ración 

Medios de 
Verificación 

No-  
Tas 
(9) 

•Gestión y Ejecución 
eficiente de los recursos 
públicos. 
<br>&nbsp;&nbsp;-
Inversión  
<br>&nbsp;&nbsp;&nb
sp;*Ejecución 
Administrativa, Física y 
Económica de las 
iniciativas de inversión 
F.N.D.R.   
 
 
 
 

Eficacia/Producto 
 
 
Porcentaje de 
iniciativas de inversión 
de arrastre identificadas 
al 30 de Abril de cada 
año "t"      
 
 
Aplica Enfoque de Género: NO 
 
 
 

 
((N° de iniciativas de 
inversión de arrastre 
identificadas al 30 de 
abril del año t/N° total 

de iniciativas de 
inversion de arrastre 

año t)*100)  
 

 
  
 
 
 
 

 
97.7 % 
 
 
 
 
 
 

 
100.0 % 
 
 
 
 
 
 

 
100.0 % 
 
 
 
 
 
 

 
100.0 % 
 
 
 
 
 
 

 
100.0 % 
 
 
 
 
 
 

SI 
 
 

100% 
 
 

25% 
 

Reportes/Informes 
Jefe DACOG 

informa a 
Intendente 

Regional, mediante 
Memo Interno, 

listado de 
iniciativas de 
inversión que 
componen el 

arrastre. 
 

Reportes/Informes 
Resoluciones de 

Asignaciones 
Presupuestaria al 30 

de Abril. 
 

Formularios/Fichas 
Listado de DACOG 

con resumen de 
proyectos de 

arrastre con montos 
asignados al 30 de 

Abril.   

  

•Gestión y Ejecución 
eficiente de los recursos 
públicos. 
<br>&nbsp;&nbsp;-
Inversión  
 
 
 
 

Economía/Proceso 
 
 
Porcentaje del 
presupuesto FNDR 
comprometido en 
Arrastre año "t"      
 
 
Aplica Enfoque de Género: NO 
 
 
 

 
((Monto del gasto 

FNDR comprometido 
en arrastre año 

t+1/Monto presupuesto 
FNDR vigente año 

t)*100)  
 

 
  
 
 
 
 

 
54.2 % 
 
 
 
 
 
 

 
53.2 % 
 
 
 
 
 
 

 
66.9 % 
 
 
 
 
 
 

 
57.6 % 
 
 
 
 
 
 

 
70.0 % 
 
 
 
 
 
 

SI 
 
 

122% 
 
 

20% 
 

Reportes/Informes 
Memo de DACOG 

a Intendente 
Regional, 

informando el 
listado de proyectos 
de arrastres con sus 
montos para el año 

siguiente. 
 

Reportes/Informes 
Última Resolución 

de asignación 
presupuestaria del 

año vigente  
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Producto Estratégico 
al que se Vincula Indicador Fórmula de Cálculo Efectivo 

2009 
Efectivo 

2010 
Efectivo 

2011 
Efectivo 

2012 
Meta 
2012 

Cumple 
Si-No 

% de 
cumpli-
miento 

Ponde-
ración 

Medios de 
Verificación 

No-  
Tas 
(9) 

•Gestión y Ejecución 
eficiente de los recursos 
públicos. 
<br>&nbsp;&nbsp;-
Control 
 
 
 
 

Eficacia/Producto 
 
 
Porcentaje de avance de 
ejecución 
presupuestaria al 30 de 
Junio del año "t"      
 
 
Aplica Enfoque de Género: NO 
 
 
 

 
((Monto ejecutado del 
presupuesto al 30 de 

junio del  año 
"t"/Marco 

presupuestario inicial 
del año "t")*100)  

 
 
  
 
 
 
 

 
61 % 
 
 
 
 
 
 

 
59 % 
 
 
 
 
 
 

 
58 % 
 
 
 
 
 
 

 
57 % 
 
 
 
 
 
 

 
50 % 
 
 
 
 
 
 

SI 
 
 

114% 
 
 

10% 
 

Reportes/Informes 
Primera Resolución 

de asignación  
Presupuestario del 

año en curso. 
 

Reportes/Informes 
Reporte SIGFE al 

30 de Junio del año 
"t" 
 

Reportes/Informes 
Listado de 
proyectos 

ejecutados al 30 de 
Junio,del año 

vigente, elaborado 
por DACOG, 

enviado a 
Intendente 

Regional, mediante 
Memo.  
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•Gestión y Ejecución 
eficiente de los recursos 
públicos. 
<br>&nbsp;&nbsp;-
Control 
 
 
 
 

Economía/Producto 
 
 
Porcentaje de Gastos 
efectivo en Obras, 
sobre lo estipulado en 
el contrato inicial de las 
obras terminadas en el 
año "t".      
 
 
Aplica Enfoque de Género: NO 
 
 
 

 
((Gasto efectivo de las 
obras terminadas año 
"t"/Gasto adjudicado 
según lo estipulado en 

el contrato inicial 
terminadas año 

"t")*100)  
 

 
  
 
 
 
 

 
103 % 
 
 
 
 
 
 

 
100 % 
 
 
 
 
 
 

 
100 % 
 
 
 
 
 
 

 
100 % 
 
 
 
 
 
 

 
100 % 
 
 
 
 
 
 

SI 
 
 

100% 
 
 

15% 
 

Base de 
Datos/Software 
Base de Dato del 
GORE Tarapacá.   
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Producto Estratégico 
al que se Vincula Indicador Fórmula de Cálculo Efectivo 

2009 
Efectivo 

2010 
Efectivo 

2011 
Efectivo 

2012 
Meta 
2012 

Cumple 
Si-No 

% de 
cumpli-
miento 

Ponde-
ración 

Medios de 
Verificación 

No-  
Tas 
(9) 

•Gestión y Ejecución 
eficiente de los recursos 
públicos. 
<br>&nbsp;&nbsp;-
Control 
 
 
 
 

Calidad/Producto 
 
 
Porcentaje del tiempo 
efectivo en ejecutar las 
obras sobre lo 
estipulado en el 
contrato inicial de las 
obras terminadas en el 
año "t"      
 
 
Aplica Enfoque de Género: NO 
 
 
 

 
((Suma en días 

efectivos del tiempo de 
ejecución de las obras 

terminadas año 
"t"/Suma en dias del 

tiempo estipulado en el 
contrato inicial de las 
obras terminadas año 

"t")*100)  
 

 
  
 
 
 
 

 
104 % 
 
 
 
 
 
 

 
101 % 
 
 
 
 
 
 

 
110 % 
 
 
 
 
 
 

 
108 % 
 
 
 
 
 
 

 
100 % 
 
 
 
 
 
 

NO 
 
 

92% 
 
 

15% 
 

Base de 
Datos/Software 

Base de datos del 
GORE Tarapacá  
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(9): Fundamentaciones o justificaciones de metas no cumplidas (cumplimiento inferior a 95%) y metas sobrecumplidas (cumplimiento superior a 120%) 
 
 

Porcentaje de cumplimiento informado por el servicio 85% 

 

Suma de ponderadores de metas no cumplidas con justificación válidas 15% 

 

Porcentaje de cumplimiento global del servicio 100% 

 
 
 
Notas:  

1.-Este indicador busca medir cuanto de lo planificado en número de iniciativas para el año 2012, expresado en el ARI, se ejecutó el año 2012 (PROPIR). En este caso,  el GORE Tarapacá planificó 
la ejecución de 193 iniciativas para el 2012 (59 en iniciativas de Arrastre y 134 iniciativas Nuevas). Finalmente de las 243 iniciativas que están en el PROPIR de Sistema ChileIndica se identificaron 
70 iniciativas que estaban contenidas en el ARI 2012.  En el último trimestre del año 2012, se incorporaron seis iniciativas adicionales  de inversión contenidas en el ARI, lo cual incidió para que 
este indicador tuviera un sobre cumplimiento de un  5,27% en relación a la  Meta establecida que era de 31%. De esta forma, el 36,27% final registrado el año 2012 de iniciativas ARI ejecutadas en 
PROPIR 2012, fluctúa  entre un 30%-40% en los cuales se mueve este indicador y que fueron informados al formular esta meta (ver nota 1 del formulario H 2012). Este valor es significativo para el 
Gobierno Regional, respecto de lo planific 
 
2.-El sobrecumplimiento de esta meta obedece fundamentalmente a los siguientes factores.  El primero se fundamenta en el hecho de que varios proyectos que se contemplaban para generar arrastre, 
por diferentes motivos, no se iniciaron en este año pasando como proyectos nuevos para el 2013 sin generar arrastre.  Por otra parte, se decidió adelantar proyectos 2013, algunos de ellos, de rápida 
ejecución, terminaron dentro del año y no generaron el arrastre esperado.  Además, hubo un aumento en el presupuesto para el cual se tuvo una escasa cartera de proyectos técnicamente 
recomendados, lo que también incidió en una disminución en este indicador. 
 
3.-Este indicador cumplió más del 50% debido a que se anticipó el inicio de proyectos que estaban en condiciones de empezar lo que llevó a generación de pagos antes de lo previsto. 
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4.-El aumento en el plazo del contrato fue necesario en 2 proyectos. En el proyecto de la construcción del rompeolas, debido a que se detectaron problemas en el fondo marino la empresa, debió  
considerar un rediseño del proyecto.El proyectos de la ruta 15 CH se le aumentó el contrato debido a que lluvias estivales provocaron serias inundaciones en toda la quebrada de Camiña, esto obligó 
a reprogramar las obras.En estos dos casos, las  reprogramaciones en las fechas de inicio de las obras, en términos de días, resultaron considerables incidiendo en el cumplimiento de la meta. 
 

 
 
 


